CE

COURS ELECTRICITE Génératrice a excitation shunt

EXERCICE N°1 : Corrigé

Une génératrice a excitation shunt compensée fournit un courant de 36 A a une charge sous
une tension de 225V. (R. induit)=0.4Q, (r. inducteur)=150 Q et les pertes constantes sont de
1kW.

Schématiser le circuit de la génératrice

Calculer :

1°La f.é.m. en charge

2° Les pertes par effet Joule dans les inducteurs ;

3° Les pertes par effet Joule dans l'induit ;

4° La puissance utile ;

5°La puissance absorbée ;

6° Le rendement
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2° Les pertes par effet Joule dans les inducteurs ; o D
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3°Les pertes par effet Joule dans I'induit ;
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4° La puissance utile ; A?
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5°La puissance absorbée ; g)
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